

Москва
Малый театр

1. II. 02

МОСКВА.
Культура. - 1931. - апр. - с. 2
Бедный

подает первым

В своем филиале на Ордынке артисты Государственного академического Малого театра дали благотворительный спектакль на восстановление Свято-

Никольского храма в Пыжах, жемчужины русской храмовой архитектуры XVII века. С 1931 года началось его страшное разрушение; была содрана до кирпича вся роспись куполов и стен, изувечен пол, уничтожен иконостас, полностью разграблено церковное имущество, сброшены колокола. «Хозяевами» храма были поочередно строительное общежитие; химическая лаборатория, «Росмонументискусство» с его красивыми чанами и ткацкими станками. В настоящее время наконец началось возрождение этого уникального архитектурного сооружения.

Благо, что в нашем обществе в это нелегкое для всех нас время появился новый вид благотворительности, когда культурные организации и работники культуры, сами находящиеся в бедственном состоянии, жертвуют на возрождение духовной жизни народа. Недавно благотворительный концерт с участием известных артистов организовал Сергей Юрский, а вот теперь храму на Ордынке отдан сбор со спектакля «Отец» А. Стриндберга.

И. ГАЛЛИНГЕР.